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Перед першим вмиканням перевірте, чи від-
повідають технічні характеристики виробу, по-
значені на наліпці параметрам електромережі.
Використовувати тільки у побуті відповідно 
даній Інструкції з експлуатації. Прилад не при-
значений для виробничого використання.
Не використовуйте поза приміщеннями.
Заборонено розбирати Соковижималку, якщо 
вона підключена до електромережі.
Завжди вимикайте пристрій від електромере-
жі перед очищенням, або якщо Ви його не ви-
користовуєте.
Щоб запобігти ураження електричним стру-
мом і загорання, не занурюйте прилад у воду 
чи інші рідини. Якщо це відбулося, негайно ви-
мкніть його з мережі та зверніться до Сервіс-
ного центру для перевірки.
Прилад не призначений для використання осо-
бами (включаючи дітей) зі зниженими фізични-
ми, чуттєвими або розумовими здібностями або 
у разі відсутності у них досвіду або знань, якщо 
вони не знаходяться під контролем або не про-
інструктовані про використання приладу осо-
бою, що відповідає за їх безпеку.
Діти повинні знаходитись під контролем, задля 
недопущення ігор з приладом.
Не дозволяйте дітям гратися з приладом.
Не залишайте ввімкнений прилад без нагляду.
Не використовуйте приладдя, що не входить 
до комплекту поставки.
Не використовуйте прилад з ушкодженим 
шнуром живлення.
Не намагайтеся самостійно ремонтувати при-
лад. При виникненні неполадок звертайтеся 
до найближчого Сервісного центру. 
Стежте, щоб шнур живлення не торкався го-
стрих крайок та гарячих поверхонь.
Не тягніть за шнур живлення, не перекручуйте 
та ні на що не намотуйте його.
Не ставте прилад на гарячу газову чи електрич-
ну плиту, та не розташовуйте біля джерел тепла.
Не торкайтеся під час роботи частин приладу, 
що рухаються.

Поводьтеся обережно з металевими частина-
ми – вони дуже гострі.

Перед вмиканням приладу переконайтесь, що 
кришка надійно зафіксована. Прилад обладна-
ний системою безпеки, яка автоматично вими-
кає його, якщо кришка установлена невірно.

Заборонено проштовхувати продукти пальцями.

Якщо шматочки фруктів застрягли у прийомній 
горловині, скористайтеся штовхачем. Якщо це 
не допомогає, виключіть прилад та вимкніть 
його від електромережі, потім розберіть соко-
вижималку та прочистіть місця, що забились.

Максимальна тривалість безперервної роботи 
приладу – не більше 5 хвилин з перервою не 
менше 10 хвилин.

Кожного разу перед розбиранням та очищен-
ням вимикайте прилад від електромережі. Всі 
обертові частини та двигун мають цілком зупи-
нитись.

Кожного разу наприкінці роботи обов’язково 
вимикайте пристрій.

Не перевантажуйте прилад продуктами.

Якщо виріб деякий час знаходився при темпе-
ратурі нижче 0ºC, перед увімкненням його слід 
витримати у кімнаті не менше 2 годин.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
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Соковижималка обладнана системою безпеки, 
яка автоматично блокує двигун, якщо кришка 
зачинена невірно.
Перед початком роботи переконайтеся, що 
соковижималка вимкнута, а кришка надійно 
зафіксована.
Ретельно вимийте овочі / фрукти. Видаліть 
шкірку та кісточки (вишні, груші та ін.), поріжте 
на дрібні шматочки, які б легко проходили у за-
грузочну горловину.
Підключіть соковижималку до електромережі, 
ввімкнить її та виберіть потрібну швидкість:
Швидкість I: для м’яких продуктів (груші, по-
луниця, апельсини, сливи, грейпфрути, лимо-
ни, виноград, гарбузи, цибуля, огірки, часник).
Швидкість II: для жорстких продуктів (артішо-
ки, морква, яблука, перець, буряки, картопля, 
ананаси, кабачки, селера, шпинат, кріп, порей).
Імпульсний режим «Р» – використовуйте для не-
довгої роботи соковижималки. Прилад буде пра-
цювати, поки регулятор утримується у позиції «Р».
Це спеціальний режим роботи, під час якого 
двигун працює із короткочасними паузами.

Режим призначений для обробки твердих про-
дуктів, наприклад, моркви, буряка та ін. Потуж-
ні «ривки» двигуна допомагають швидше та 
ефективніше впоратися з такими плодами.

Подавайте підготовані овочі / фрукти у горло-
вину, легенько притискаючи штовхачем.

НІ В ЯКОМУ РАЗІ НЕ РОБІТЬ ЦЕ ПАЛЬЦЯМИ 
ЧИ СТОРОННІМИ ПРЕДМЕТАМИ.
Завантажуйте продукти тільки коли двигун 
працює.

Коли контейнер для м’якоті чи стакан для 
соку наповняться, вимкніть соковижималку та 
звільніть ємності.

УВАГА! Соковижималка не призначена для 
приготування соку з бананів, абрикосів, манго, 
папайї.

Соковижималку не можна використовувати 
для одержання соків з кокосів та інших твер-
дих фруктів та овочів.

Наприкінці роботи вимкніть соковижималку та 
відключіть її від електромережі.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Перевірте, чи не ушкоджені пристрій та при-
ладдя.

Ретельно вимийте частини, які будуть торка-
тися їжі, та просушіть. Ззовні корпус протріть 
м’якою ледве вологою тканиною.

Попрактикуйтеся у зборці й розбиранні соко-
вижималки перед початком роботи.

РОЗБИРАННЯ
Вимкніть прилад від електромережі.

Відкрийте фіксатор прозорої кришки.

Зніміть кришку, вийміть сітчатий фільтр, після 
чого зніміть блок сепаратора. При цьому при-
тримуйте її знизу за носик та з іншої сторони за 
низ верхньої частини корпуса.

СКЛАДАННЯ
Вимкніть прилад від електромережі.

Установіть сепаратор на корпус електродви-
гуна та притисніть обома руками до клацання.

Установіть сітчатий фільтр на місце.

Установіть прозору кришку та застебніть фік-
сатор.

Підкладіть контейнер для збирання м’якоті під 
кришку, а необхідну ємність – під носик для 
соку.

Підключіть прилад до електромережі.

ПІДГОТОВКА
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення 230 Вольт, 50 Герц

Потужність 1000 Ватт

Вимийте усі зйомні частини теплою водою з 
милом. Фільтр зручніше промивати зі зворот-
ної сторони. Не використовуйте для цього по-
судомийну машину.

Не використовуйте при очищенні металеві 
щітки, абразивні миючі речовини чи шкірку.

Ззовні корпус витирайте вологою губкою.

Не занурюйте корпус у воду.

Деякі продукти, наприклад, морква, можуть 
зафарбувати пластмасові частини сокови-
жималки, тому їх варто відразу ж наприкінці 
роботи вимити з невеликою кількістю неабра-
зивного засобу, після чого ретельно промити 
та висушити.

При перших ознаках несправності чи зносу сіт-
чатий фільтр слід змінити.

ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

Зберігайте вимиту та висушену соковижималку в зібраному стані у сухому місці.

ЗБЕРІГАННЯ


